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VNG
Bilanzkreisdienstleistungen

Das Führen und Bewirtschaften eines Bilanzkreises ist eine der zentralen Aufgaben eines Akteurs
am Energiemarkt. Ein eigener Bilanzkreis eröffnet Unternehmen mit entsprechender
Risikostrategie Möglichkeiten der Portfoliooptimierung durch Handel an den für sie in Betracht
kommenden liquiden Handelspunkten.

Sie als Bilanzkreisverantwortlicher haben eine Vielzahl von Aufgaben übernommen und
entsprechend dem Regelwerk ordnungsgemäß zu erfüllen. Damit verbunden sind neben der
kontinuierlichen Beobachtung und Umsetzung der Marktregeln insbesondere die Vorhaltung von
personellen Ressourcen sowie der Aufbau und die Pflege einer entsprechenden IT-Landschaft
inklusive Marktkommunikation.

Wie wäre es, wenn Sie diese aufwendigen Aufgaben komplett oder teilweise an die VNG
Handel & Vertrieb GmbH auslagern könnten? Sie sparen Kosten, profitieren von den Effekten der
gemeinsamen Bewirtschaftung von Bilanzkreisen, verschlanken Ihre Prozesse und können sich
auf unser langjähriges Knowhow verlassen. Genau dafür gibt es unsere VNG Bilanzkreis-
dienstleistungen.

VNG Bilanzkreiskooperation – Exzellentes Teamwork mit Ertragspotenzial

Bei der Bilanzkreiskooperation bleibt jeder Partner weiterhin ein
eigenständiger Bilanzkreisverantwortlicher. Ihre Bilanzkreise werden in
dem Fall jedoch gezielt marktgebiets- und qualitätsscharf mit den
Bilanzkreisen der VNG Handel & Vertrieb verbunden.

Alle Vorteile werden verursachungsgerecht auf die Partner der
Kooperation verteilt und die Daten über einen Bilanzkreismonitor
übersichtlich und transparent zur Verfügung gestellt.

Vor der Teilnahme an der Bilanzkreiskooperation mit der VNG Handel & Vertrieb ermitteln wir
Ihre möglichen Vorteile anhand der von Ihnen zur Verfügung gestellten historischen Zeitreihen
BKSALD und BKTOL.

Ihre Vorteile entstehen aus:

 Saldierung gastäglicher Differenzmengen
 Stapelung von untertätigen Toleranzbändern
 Transparenz durch Bilanzkreismonitor
 Minimierung der Konvertierung in qualitätsübergreifenden Marktgebieten
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VNG Bilanzkreismanagement – Individuelle Bausteine für individuelle Kunden

 Erstellung Lastgangaufbereitungen
 Erstellung Bedarfsprognosen
 Erstellung Prognosen DayAhead und Intraday
 Abbildung Regressionsmodelle

 Automatisierter Datenaustausch mit Marktpartnern
 Umsetzung aller relevanten Datenformate
 Umsetzung und Anpassung der Marktanforderungen

 Optimierung Kapazitätsbuchungen am NAP
 Übernahme Kapazitätsbuchungen Jahr/Quartal/Monat/Tag/WithInDay
 Abwicklung grenzüberschreitender Transporte
 Abwicklung Lastflusszusagen

 Übernahme Abwicklung von Speichern
 Abwicklung virtueller Speicherprodukte

 Abschluss Lieferantenrahmenverträge
 An-/Abmeldung sowie Stammdatenänderung beim Netzbetreiber
 Empfang und Bearbeitung elektronischer Nachrichten
 Bereitstellung notwendiger Zertifikate

 Abwicklung von Regelenergieprodukten
 Führung von Regelenergiebilanzkreisen

 Bereitstellung aller erforderlichen Daten über das
VNG Serviceportal Dienstleistungen

VNG Bilanzkreismanagement Biogas

 Führung Biogas-Bilanzkreise in allen deutschen Marktgebieten
 Bereitstellung IT-Systeme
 Bereitstellung 24/7
 Übernahme Fahrplan-/Nominierungsmanagement
 Überwachung Toleranzen im Bilanzierungszeitraum (Jahresbasis)
 Erstellung Prognosen für Einspeiseanlagen
 Erstellung Bedarfsprognosen
 Durchführung Flexibilitätsübertragung
 Prüfung Bilanzkreisabrechnungen
 Übernahme Führung Dena-Register

Ihre Ansprechpartnerin für die VNG Bilanzkreisdienstleistungen:

Birgit Reiss
T +49 341 443-2227 | M +49 151 58025772
E Birgit.Reiss@vng-handel.de

Frau Reiss und ihre Kollegen analysieren in einem persönlichen Gespräch
die Möglichkeiten zur Reduktion Ihrer Kosten und Aufwendungen für
die Bilanzkreisführung und unterbreiten Ihnen ein konkretes Angebot.
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